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Projekt  pn   „Termomodernizacja budynków SM NASZA w Sosnowcu przy ul.  Struga 38-42, 44-48, 50-54,  Hutniczej 1, 1 A,  4, 5,  Nowopogońskiej 51-53, 
Suchej 19, Lwowskiej 1-3, Zbaraskiej 1, 3, Reymonta 4, Czeladzkiej 21, Mościckiego 22, POIS.01.07.01-00-0085/17odpowiedż na pytania 19.03.2018” w ramach podziałania POIS.01.07.01 
 –  Wspieranie  efektywności  energetycznej w budynkach mieszkalnych w województwie śląskim działania POIS.01.07.00 - kompleksowa likwidacja niskiej 
 emisji  na  terenie  województwa śląskiego oś priorytetowa POIS.01.00.00 -  Zmniejszenie emisyjności gospodarki Programu Operacyjnego Infrastruktura 
 i Środowisko 2014 – 2020 

               Sosnowiec, 19.03.2017 r.  

        

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem 

o udzielnie przedmiotowego zamówienia publicznego 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie 

art. 39 w związku z art. 10 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 

1579, ze zmianami) na  „Termomodernizacja budynków SM NASZA w Sosnowcu  przy ul. Struga 44-48,  Hutniczej 1, 4, 5, 

Suchej 19, Lwowskiej 1-3, Zbaraskiej 1, 3, Reymonta 4, Czeladzkiej 21, Mościckiego 22, POIS.01.07.01-00-0085/17” w 

ramach podziałania POIS.01.07.01 - Wspieranie efektywności energetycznej w budynkach mieszkalnych w województwie 

śląskim działania POIS.01.07.00 - kompleksowa likwidacja niskiej emisji na terenie województwa śląskiego oś 

priorytetowa POIS.01.00.00 - Zmniejszenie emisyjności gospodarki Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 

2014 – 2020” 

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 

jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 1579, ze zmianami) zwanej dalej ustawą „ustawa PZP”, przekazujemy treść 

pytania i udzielamy poniższej odpowiedzi: 

Pytanie nr 1. 

W związku z udziałem w postępowaniu na Termomodernizacje budynków mieszkalnych usytuowanych w 

Sosnowcu należących do zasobów Spółdzielni Mieszkaniowej „NASZA”.  

Część III  budynek przy ulicy Hutnicza 1, Hutnicza 4, Hutnicza 5, proszę o podanie znaku sprawy, który 

trzeba wpisać w jednym z oświadczeń. Jedyne co posiadam to nr ogłoszenia. Czy to to samo u Państwa? 

Odpowiedź: 

Należy powołać się na znak sprawy: 1/ZP/2018. 

 


